

科技文化藝術節 — 成長·夢·飛翔 之

-----心理文化節系列活動之主題遊園活動

【校慶特訊】（學生記者 金璐穎）

4月1號晚上，學生事務處心理諮詢室的梳心坊工作組在N座三樓的相鄰兩個課室，舉辦了第二屆心理文化節系列活動之「主題遊園」活動。

活動開始前，記者就本次活動舉辦的目的對負責的老師進行了採訪，心理諮詢室的朱會明老師告訴記者：就是想通過輕鬆愉快的活動，讓男、女生能更彼此瞭解，加深友誼的同時，讓大家都更加瞭解如何與異性交往，發現、欣賞和異性所具有的一些優點，以及在日常生活中與異性如何合作，來普及兩性生理和心理的知識。

活動設計分為男生組，女生組，男生和女生三個主題。由小遊戲串聯其中，當中亦穿插不同的兩性知識。男生和女生主題分別是男女生拿著印有活動任務的粉色卡片到不同站點回答問題或參與小遊戲：為女生設計的活動有穿針引線、為男生設計的有力大無窮等；不少參加玩遊戲的同學事後與記者分享，這些小遊戲很符合男女生的各自的特質，同時亦增加了他們對自己的了解，大家可謂獲益不少。

隨後進入了活動的高潮，男女生主題 -- 盲人和啞巴，這環節需要男生和女生一組的配合，一人帶眼罩即“盲人”，一人戴口罩即“啞巴”，由“啞巴”帶領“盲人”穿越一個又一個障礙，完成每一個指定的小遊戲；活動過程中記者看到不少原本互不相識的男生女生配合出默契，在“啞巴”們帶領下“盲人”們都順利通過了障礙，完成了遊戲。記者亦看到，原本互不相識的男生女生在遊戲過程中牽著手，彼此信任，甚至有不少女生在活動結束，看到對方還害羞地紅著臉。



最後梳心坊工作人員給表現優秀的組合頒發了獎品，位讓大家寫下對這次活動的感言。記者訪問了不少參與者，他們大都開心的表示活動的確很好玩，做盲人的感覺亦很刺激；同時，與異性配合過程中，增進了他們對異性的了解和認識。希望日後大家可以更和洽地相處。